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Математика.
1.Вводная контрольная работа. 
Вариант 1.
1.Реши задачу.
В магазине  было 80  кг винограда. До обеда продали  20 кг винограда, а  после обеда 30 кг. Сколько винограда осталось продать? 
2.Вычисли значение выражений.
47 + 23            7 ∙ 2 =             3 ∙ 6 =        40 – 18 + 2 =   
52 - 36             9 ∙ 3 =             2 ∙ 8 =        84 – (35 – 5) =          
 3.Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см        90 – 43 *  82 - 20
4.Решите уравнения: 
 48 + х = 79                                           х — 35 = 45
5.Начертите прямоугольник, у которого ширина 3см, а длина на 2 см больше. Найдите периметр прямоугольника.
6*.Сергей купил 2 одинаковые конфеты. Он дал продавцу 10 руб. и получил сдачи 4 руб. Сколько стоит 1 конфета?
7*.У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей.
8*.Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется  ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?
Вариант 2.
1.Реши задачу.
У Кати было 70 рублей. Она купила шоколадку за 20 р.  и пряников на 40 р. Сколько денег у неё осталось?
2.Вычисли значение выражений
38 + 27          9 ∙ 2 =         2 ∙ 6 =         93 – (78 – 8) =              
62 – 48          3 ∙ 8 =         4 ∙ 3 =         50 – 26 + 4 =
3. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм                60 – 38 *  54 - 30
4. Решите уравнения: 
 х + 25 = 46                              75 — х = 35
5.Начерти прямоугольник, у которого ширина  6 см, а длина на 2 см меньше. Найди  периметр  этого прямоугольника.
6*.Сергей купил 2 одинаковые конфеты. Он дал продавцу 10 руб. и получил сдачи 4 руб. Сколько стоит 1 конфета?
7*.У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей.
8*.Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется  ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?

2.Контрольная работа по теме «Умножение и деление на 2 и 3».
Вариант 1.
1.	Решите задачу:
Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй - 14. После этого ей осталось прочитать 18 станиц. Сколько всего страниц в этой книге?
2.	Решите задачу:
Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей.
3.	Решите примеры:
(17 - 8) ∙ 2 =	82 - 66 =
(21 - 6) : 3 =	49 + 26 =
18 : 6 ∙ 3 =	28 + 11 =
8  ∙ 3 - 5=	94 - 50 =
4.	Сравните:
38 + 12... 12 + 39              7 + 7 + 7+ 7...7+ 7 +7
5.	Найди периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 2 см.
Вариант II.
1.	Решите задачу:
В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй - 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев было нужно окопать школьникам?
2.	Решите задачу: В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в трёх таких пакетах?
3.	Решите примеры:
(24 - 6) : 2 =	87 - 38 =
(15 - 8) – 3 =	26 + 18 =
12 : 6 ∙  9 =	73 + 17 =
3∙   7 - 12=	93 - 40 =
4.	Сравни:
46+ 14 ...46+ 15                    5 + 5 + 5 … 5 + 5
5.	Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 5 см

3.Контрольная работа по теме «Табличное умножение и деление».
Вариант I.
1. Решите задачу:
В куске было 54 м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3 метра на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?
2. Решите примеры:
54 : 6 ∙ 4=                     15 : 3 ∙  9 =
24 : 4  ∙ 3=                    54 :9 ∙ 8 =
45 : 9 ∙  5=                    14 : 2 ∙ 4 =
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90 - 6 ∙ 6 + 29 =             5∙ (62-53) =
4. Представь числа в виде произведений двух однозначных множителей:
          45,  24,  14,  32,  21,  42.
5. Начертите квадрат со стороной 4 см. Найди его периметр.
Вариант II.
1. Решите задачу: 
Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они ссделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось?
2. Решите примеры:
21 : 3 ∙ 8=                     45:5 ∙ 6 =
28 : 4 ∙  3=                      32 : 8 ∙ 4 =
54 : 6 ∙  4=                      27:3 ∙ 2 =
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90 - 7 ∙ 5 + 26 =          6 ∙  (54 - 47) =
4. Представь числа в виде произведений двух однозначных множителей:
         28,  56,   27,   35,  16,   20.
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. Найдите его периметр.

4.Контрольная работа по теме «Единицы площади».
Вариант I.

1. Вставь пропущенный числа:
81-6∙3+…=70
…-(16-9) ∙9=20
2. Даны числа 63 и 7. Запиши равенством:
· на сколько одно число больше другого;
· во сколько раз одно число больше другого.
3. Используя числа 80, 4, 320, запиши четыре верных равенства.
4. Длина прямоугольника 9 м, ширина 4 м. Найдите площадь и периметр прямоугольника.
5. На пошив платьев израсходовали 18 м ткани. Сколько ткани потребуется для пошива семи таких же платьев
Вариант II.
1. Вставь пропущенный числа:
57- 8∙4+…=40
…-(14 – 8) ∙5=30
2. Даны числа 27 и 3. Запиши равенством:
· на сколько одно число больше другого;
· во сколько одно число больше другого.
3. Используя числа 70, 8, 560, запиши четыре верных равенства.
4. Длина прямоугольника 9 м, ширина 5 м. Найдите площадь и периметр прямоугольника.
5. Масса и пяти коробок с мандаринами 45 кг. Какова масса шести таких коробок?

5.Контрольная работа за первое полугодие.
Вариант I.
1. Найди значения  выражений:
85 – 40 : 5 + 35 =                                    
57 – 27 : 3 + 24 =    
(98 – 18) : 16 + 27 =
2. Реши уравнениия:
98 : у = 7                    а : 7 = 13
3. Ширина прямоугольника 3 см. Длина в 4 больше. Найдите периметр прямоугольника.
Найдите площадь прямоугольника.
4. Выполни деление с остатком:
51 :  7 =          59 : 9 =            37 : 10 =          79 : 11 =      50 : 12 =       55 : 33 =
5. Запиши  число:
300 + 60 + 7 =                       500 + 9 =                        800 + 60 =  
6. Запиши в виде суммы разрядных слагаемых:
972, 530, 406, 111
7. На пошив шести платьев израсходовали 18 м ткани. Сколько ткани потребуется для пошива семи таких же платьев?
8. Запиши выражения и найди их значения.
· Сумму чисел 81 и 9 уменьшить на их разность.
· Разность чисел 50 и 43 увеличить в 8 раз.
Вариант II.
1. Найди значения выражений:
43 – 30 : 6 + 37 =
62 – 32 : 4 + 18 =
(88 - 28) : 12 + 33 =  
2. Реши уравнения:
64 : у = 4                    а : 8 = 12
3. Ширина прямоугольника  4 см. Длина в 3 больше. Найдите периметр прямоугольника. Найдите площадь прямоугольника.
4. Выполни деление с остатком:
52 : 8 =           69 : 9 =             46 : 10 =          68 : 11 =        50 : 13 =          66 : 44 =
5. Запиши число:
400 + 50 + 8 =                     700 + 6 =                  600 + 80 =  
6. Запиши в виде суммы разрядных слагаемых:
853, 840, 507, 222
7. Масса пяти коробок с мандаринами 45 кг. Какова масса шести таких же коробок?
8. Запиши выражения и найди их значения.
· Произведение чисел 90 и 5 увеличить на 6.
· Сумму чисел 50 и 6 уменьшить  на их разность.

